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Ma6npa: MAOGHMATIKA
Taén: I'' AYKEIOY

Huepopnvia: 24/10/2021
Kabnyntéc: OMAAA MAOHMATIKQN ®PONTIETHPION ®PAZMA

OVOUATEN®WVLNO:

OEMA A:

A1. No anodeilete 6tL av po cvvdptnon f etvon mapayoyioyn o€ Eva onpeio X, T0te givon kot
ouvveyng 6to onpeio avto. Movadeg 7
Az. Na dwutvndoete to Osopnua Evoiapecwov Tipudv. Movaoec 4
Asz. Na gpunvedoete yeopetpikd to @sdpnua Bolzano. Movaoeg 4

Ay. Na yapokmnpicete Kabepio amd TG TPOTAGEIS TOV AKOAOVOOVV, YPAPOVTAS GTO TETPAOLO GO TNV
évoeltn Xmo16 1 AdBog dimha otov apBud OV aVTIoTOKEL G KAOE TpOTOIOT:

1. Av XII_)rp(0 f (x)=+oo 1o1¢ XILnQO f(x)

= —o0,
2. Hewova f(A) evog draompatog A péom piag Guvexovg cuvaptnong eivar Stdotnpo.
3. Av 300 cuvaptnoelg eivat iogg TOTE EYOVV TO 1010 TESIO OPIGLOV.

f(xo+hg— f (%) _f1(x).

4. Avnovvapmon f eivor mapayoyiown oto X, , T0Te Llng
N

5. Av pia cuvapmon f 8ev ivor ouveyng oto X, , ot T0 lim f (X) Sev vmdpyet.

X=X

Movaoeg 10

OEMA B:

X*+2x-1, x<0
Atvetarn covapmon f pe f(x)= ,0mov a eR.

nux+Xx+a, x>0
Bi. Na Bpeite v Tiun tov @ € R dote 1 ovvdptnon f va ivar cuveyng. Movaoeg 5
IN'oa 10 TopokdTo epotmipata divetar 6T o =—1.
B,. Na anodei&ete 6Tin cuvdpmmon f elvar mapaywyioun oto x =0. Movaoeg 6

Bs. Na dgi&ete 6T e€lowon f (x) =0 £&yel tovAdyiotov pia piCa oto ddotnua (0, %j Movaoeg 6

B,;. No vmoloyicete ta dpia:

D)) ILTf(x;)H B) XILr_rlo(«/f (x)+2x) Movadeg 4 +4 =8




OEMAT:

Aivetonn covapmon f :(0,+0) >R pe om0 f(x):l—lnx pe x>0.
X

I';. No amodeiEete 011 m cvvaptnon f eivar yynoiong pbivovasa. Movaoeg 6

I',. No voAoyicete to Opro lim («/ f2(x)+1+ f (X)) Movéadeg 6
-tina

I's. Na Bpeite yio mow Ty tov A >0 10 0p1o Iirrl1 ’1—1 VILApPYEL Ko Eivot TPAyHOTIKOG

apBpdc kot ev cuveyeio vo VTOAOYIGETE TO TPONYOVLEVO OP1O. Movaodeg 6

f(x+1)—f(x+2)+ f (1)
x—2020 x—2021
duaompa (2020, 2021). Movadeg 7

I's. No dci&ete 0T 1 e€lomon =0 é£yetTovAdyoTov pio piCa oto

OEMA A:

Atvetonn ovvéptnon f R —> R pe tomo f (x) =x}+x— %, xeR kot m cuveyng cuvdptnon

2X
9 )= T=2
9:[0, 7] >Ry v omoia 1oyvet 6Tt lim . .
oo x— E T
2
A1. No amodeifete 611 cvvépmon f avtiotpépetar kot va Bpeite o nedio opiopod g f .
Movadeg 5

Ay. Na dei&ete Ot

) g(%j=1 B) g'(%):l Movadeg 3 +4=7
"o To Topakdtm epotiporta Sivetar 6Tl g(X) =gux—ovvx, xe€[0,x].
As. a) Na Bpeite 1o mpoono TG suvaptnong gd. Movéoec 4

\ ) _g(6)-x*+x*+1
B) Na vroAoyicete 1o 6pto lim

Jim 1 Yo TIG O16.popeg THEG Tov B € [O, 7z]

Movaoeg 3
As. No 8ei&ete 6111 ovvaptnon ¢(x) = ‘g (X)‘ 22 (x), xe[0,7] éxer axpipic dvo Oéoeg

elayiotov Kou tovAdyiotov pio B€on peyictov 6to [0, 7r]. Movaoeg 6

Oonyiec e€étaong: Oho to Oépata va aravinOovy 6to TETPAOLO GOg.
Awapkelra E€Etaong: 3 opeg
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